
ЗВІТ 

про результати опитування стейкхолдерів стосовно якості освіти 

здобувачів та вивчення ставлення роботодавців до програм підготовки 

спеціалістів за освітньо-науковою програмою «Біологія» за 

спеціальністю 091 (Е1) Біологія та біохімія в ННЦ «Інститут клінічної і 

експериментальної ветеринарної медицини» 

 

Було проведене опитування стейкхолдерів стосовно якості організації 

навчання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 091 (Е1) Біологія та біохімія. Опитування проводилось у березні 

2026 року серед стейкхолдерів і включало низку питань щодо якості освітньо-

наукової програми «Біологія», рівня задоволеності підготовкою в науковій 

установі та побажань щодо поліпшення якості освітньо-наукового процесу в 

ННЦ «ІЕКВМ».  

В опитуванні прийняло участь 5 стейкхолдерів: ГО «Інститут Єдиного 

Здоровʼя» / Інститут проблем кріобіології і кріомедицини НАН України, 

Інститут тваринництва НААН, Тернопільський національний технічний 

університет ім. Івана Пулюя, Університет Ліннея (Швеція), ТОВ «АТ 

Біофарм». 

На питання «Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, 

підготовлені за цією освітньою програмою?» 3 (60%) респондента відповіли 

«так», але зазначили, що не саме за цією ОНП, а за спеціальністю 091 (Е1) 

Біологія та біохімія в аспірантурі ННЦ «ІЕКВМ». 

Серед посад, які обіймають випускники аспірантури ННЦ «ІЕКВМ» слід 

відмітити наступні: науковий співробітник Випробувального центру. 

Стейкхолдери оцінили ступінь своєї задоволеності рівнем професійної 

підготовки випускників ННЦ «ІЕКВМ», які працюють у їх 



організації/установі? (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал). 100% 

респондентів поставили вищій бал. 

Аналізуючи відповіді на питання «Чи забезпечує освітньо-наукова 

програма формування компетентностей, необхідних для ефективної роботи у 

Вашій організації?» можна зазначити, що усі опитані вважають, що освітньо-

наукова програма забезпечує формування необхідних для ефективної роботи 

компетентностей. 

На питання анкети: «Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати 

до освітньої програми?» отримані наступні відповіді: 

• Управління науковими проектами, стратегічне планування; 

• Статистика, кодування, біоінформатика; 

• інші респонденти відповіли: «програма наразі не потребує 

удосконалення». 

Усі респонденти зазначили, що програмні результати навчання, 

передбачені освітньо-науковою програмою, є достатніми для професійної 

діяльності. 

Стейкхолдери надали відповідь на питання анкети: «Які програмні 

результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?»: 

- здатність розробляти та впроваджувати інноваційні біотехнологічні 

рішення у ветеринарії, біомедицині та аграрній сфері;  

- цифрова трансформація біологічних досліджень та біоінформатика; 

- інші респонденти відповіли, що вважають достатніми наявні програмні 

результати.  

Стейкхолдери висловили свою думку щодо питання анкети: «Чи 

забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін освітньо-наукової програми 

повноцінну підготовку здобувачів до практичної діяльності за 



спеціальністю?». Усі респонденти відзначили високу якість підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у ННЦ «ІЕКВМ». 

На питання «Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку 

навчальних дисциплін освітньо-наукової програми? (додати, вилучити чи 

удосконалити навчальні дисципліни)» опитувані відповіли так: 

– удосконалити навчальні дисципліни щодо управління науковими 

проектами, аналізу ризиків, основ маркетингу; 

– інші респонденти зазначили, що перелік навчальних дисциплін 

освітньо-наукової програми не потребує удосконалення. 

На наступне питання анкети: «Надайте, будь ласка, свій коментар та 

побажання щодо мети й унікальності освітньо-наукової програми» 

респонденти висловили думку, що освітньо-наукова програма сформована 

коректно та відповідає сучасним тенденціям розвитку біологічної науки.  

На питання «Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки 

фахівців Вашої галузі в ННЦ «ІЕКВМ»?» були висловлені наступні пропозиції: 

- розвивати співпрацю з міжнародними науковими центрами та 

університетами, біотехнологічними компаніями та лабораторіями 

ветеринарної діагностики; 

- англомовні курси, Journal club, обговорення іноземних статей. 

Отримані результати анкетування стейкхолдерів були враховані при 

оновлені лекційного матеріалу дисциплін освітньо-наукової програми 

підготовки наукових кадрів за спеціальністю Е1 Біологія та біохімія в ННЦ 

«ІЕКВМ» на 2026/2027 навчальний рік. 


